
Egy üdül®ben hárman közösen 30 db közönséges lottószelvényt töltöttek ki. Ehhez A 25, B 36 és C 38 Ft-ot

adott. Több szelvénnyel találatot értek el, kézhez kaptak 1100 Ft-ot. Ebb®l a következ® hétre 30 db hónapos (5 hetes)
és 20 db 1 hetes szelvényt vettek, a maradó összeget pedig úgy osztották fel, hogy C 2-szer annyit kapott, mint

B, és B 2-szer annyit, mint A. Ismét nyertek, 73 000 Ft-ot kaptak kézhez. Tovább nem játszhattak együtt, ezért

megállapodtak, hogy a második hét betéteinek arányában osztoznak, és hogy a továbbjátszó szelvényekb®l 10-et�10-et
vesznek át. Ki mennyi készpénzt kapott?
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